



ПРАВОПОРЯДОКЪ



501-5411 501-2022

Факс 501-3444

«Российская разведка позиций не сдает».

Интервью с руководящим работником СВР РФ

Стр. 2



НА НЕДЕЛЮ

Стр. 3



Встреча для вас
Как Вили
Токарев
с милицией
подружился

Стр. 4

30 апреля Госавтоинспекции Москвы и Московской области исполняется 60 лет

Вечные спутники автомобилистов и пешеходов — работники Госавтоинспекции. Дороги и трассы, перекрестки и разъезды — на всех поворотах, которые человек делает за жизнь, они рядом.

Сотрудниками ГАИ люди встречаются не в самые приятные моменты своей жизни — будто нарушение правил дорожного движения или авария. Человек с чернобелым полосатым жезлом редко когда машет им приветливо.

За первый квартал 1996 года ОГАИ Люберецкого УВД, один из лучших подразделений в области, было выявлено 10050 дорожно-транспортных происшествий. Будни работников ГАИ состоят из наших с вами проступков. Самые распространенные поводы их общения с автомобилистами считаются превышением последними скорости (787 случаев), обгоном (593). Некоторые считают, что машина ГАИ, стоящая в кустах с определителем скопости, — это нечестно. «А честно ли исподтишка превышать скорость?», — спрашивают в ответ милиционеры.

Им часто приходится убеждаться владельцам транспортного средства, что вовсе не из личных эстетических вкусы страдают: если у машины небрежный вид. Внешний вид машины во многом определяет безопасность движения на дорогах: грязные номерные знаки, забрызганные грязью фары, давно не мытые стекла — все это приносит огромный вред на дорогах.

Работники ГАИ знают ямы на трассах своего района, именно с их подачи дорожно-ремонтные службы задельивают ухабы.

Отдельно о рекламе. Рекламные щиты — символ дорог наших дней — во многих случаях отвлекают внимание автомобилистов. Рекламный щит с изображением привлекательной женщины — лишний повод посмотреть в сторону, а не на дорогу, считают автоинспекторы.

На вопрос, кто чаще виноват в наездах — водители или пешеходы, они

невесело шутят, что виновато Меня, которое плохо освещает улицы. Впрочем, наезды на пешеходов совершаются и в солнечные дни тоже. Винить во всем только водителей, которые «распустились», не совсем правильно. Безусловно, лихой водитель может поехать на красный свет, но пешеходы он, как часто тоже не дожидаются своего зеленого света. Работники ГАИ, побывавшие за рубежом, до сих пор вспоминают, что там среди ночи на пустой трассе машина останавливается на красный сигнал светофора, даже если в обозримом пространстве нет больше никого — таков там воспитание. У нас своей привычки: на взаимное уважение водите-

лей и пешеходов (а ведь и тот, и другой часто меняются ролеми) рассчитывать не приходится. Остается только уловать.

Пьяные на дорогах — вечный бич и вечная проблема. Чем больше в свободной продаже алкогольных напитков, тем больше и средств защиты от них, вернее от запаха. К счастью, опытного автоинспектора не проводишь никаким оваждителем дыхания. Пьяный человек на дороге — на тротуаре или на трассе — одинаково опасен. С него спрашивают в полной мере. Кстати, и заснувших на обочине подгузывавших жителей города в виноваты не только пьяные водители, но и пешеходы. Кстати, и заснувших на обочине подгузывавших жителей города в виноваты не только пьяные водители, но и пешеходы.

Пьяные на дорогах — вечный бич и вечная проблема. Чем больше в свободной продаже алкогольных напитков, тем больше и средств защиты от них, вернее от запаха. К счастью, опытного автоинспектора не проводишь никаким оваждителем дыхания. Пьяный человек на дороге — на тротуаре или на трассе — одинаково опасен. С него спрашивают в полной мере. Кстати, и заснувших на обочине подгузывавших жителей города в виноваты не только пьяные водители, но и пешеходы.

Пьяные на дорогах — вечный бич и вечная проблема. Чем больше в свободной продаже алкогольных напитков, тем больше и средств защиты от них, вернее от запаха. К счастью, опытного автоинспектора не проводишь никаким оваждителем дыхания. Пьяный человек на дороге — на тротуаре или на трассе — одинаково опасен. С него спрашивают в полной мере. Кстати, и заснувших на обочине подгузывавших жителей города в виноваты не только пьяные водители, но и пешеходы.

Пьяные на дорогах — вечный бич и вечная проблема. Чем больше в свободной продаже алкогольных напитков, тем больше и средств защиты от них, вернее от запаха. К счастью, опытного автоинспектора не проводишь никаким оваждителем дыхания. Пьяный человек на дороге — на тротуаре или на трассе — одинаково опасен. С него спрашивают в полной мере. Кстати, и заснувших на обочине подгузывавших жителей города в виноваты не только пьяные водители, но и пешеходы.

Пьяные на дорогах — вечный бич и вечная проблема. Чем больше в свободной продаже алкогольных напитков, тем больше и средств защиты от них, вернее от запаха. К счастью, опытного автоинспектора не проводишь никаким оваждителем дыхания. Пьяный человек на дороге — на тротуаре или на трассе — одинаково опасен. С него спрашивают в полной мере. Кстати, и заснувших на обочине подгузывавших жителей города в виноваты не только пьяные водители, но и пешеходы.

«Начальники дороги»



● Инспекторы ДПС 14 спецбатальона ГАИ Сергей Волынцев (слева) и Сергей Жохов

● Руководящая и направляющая



Милиционеры, подходя к автомобилю, никогда не знают, что из себя представляет его пассажир. Нынче в самой респектабельной машине может ехать кто угодно. Этот «кто угодно» не будет долго размышлять перед тем, как вытащить из кармана оружие. За квартал 1996 года Областное ГАИ Люберецкого УВД выявило 3 единиц

избитым имуществом, и обижаются, поимав на себе подозрительные взгляды работников милиции. Ничего не поделаешь, с первого взгляда трудно определить: законопослушный гражданин за рулем или нарушитель. Операция «Кражи», проводимая в первые месяцы этого года работниками Люберецкого ГАИ, позволила выявить 2 случая квартирных краж.

Вежливость — первый закон для автоинспектора. Те их коллеги, которые, пользуясь властным мундиром, позволяют себе недостойное отношение к владельцам автомобилей, посягают на блик милиционера. Другое дело, когда на него просят предъявить водительское удостоверение, водитель выдает совершенно неадекватную реакцию.

Бессонные ночи владельцев автомобилей, припаркованных под окнами, знакомы многим. Милиционеры считают, что машину надо охранять. И заработка эта — в первую очередь самих владельцев. Обилье средств охраны и сигнализации — от самых примитивных до суперсовременных — способно если не исключить, то сильно скратить процент угнанных автомобилей. «Успокаивает» себя тем, что если захотят, машину все равно ведут, все-таки не стоит. Чаще балуются подростками, которых способно отпугнуть элементарное средство защиты. За три месяца этого года в Люберецком районе задержано 8 угонщиков и разыскано 20 машин.

Преступления совершаются в разных точках, дорога соединяет их. Люди, несущие свою службу на бескрайних трассах, стараются предотвратить преступление. В жару или мороз, дождь или метель, будни или праздники — сотрудники ГАИ всегда на своем посту, являясь своеобразным заслоном на пути злоумышленников и верным помощником, советчиком для законопослушных водителей. С праздником вас, «начальники дороги»!

Наталья ЩЕРБАНЕНКО.
Фото Александра ОРЕШИНА

Нелюбимые дети реформ: ВАЗ, КамАЗ, ЯАЗ...



Спасут ли отечественную автомобильную промышленность депутаты Госдумы?

Напомним, 14 февраля депутат ГД Владимир Григорян при участии некоторых своих коллег предложил Госдуме поддержать его обращение к Президенту РФ, премьеру, председателям Совета Федерации и Госдумы с предложением отказать от использования автомобилей иностранного производства для служебных целей.

Свою инициативу Владимир Стыlianovский объяснил «Правородоком»:

— Узнав, что Госдума приобретает для служебных целей импортные автомобили, я не мог не возмутиться. Исполнительная власть не проявляет щепетильности в этом вопросе: Президент сидит, по-моему, на «Мерседесе». Но власть законодательная, избранная народом, должна быть более патристичной. Я не ханжа и понимаю, что импортные машины лучше наших. Но можно ли заботиться о благополучии иностранных фирм, когда отечественные автомобилестроительные заводы просто на грани закрытия из-за тяжелейшего финансового состояния, из-за отсутствия перспективных заказов и рынков сбыта? Было бы логично, если бы высшие должностные лица государства стали на защиту своих производителей и поддержали их не только на словах, а и в деле — разместили госзаказ на отечественных предприятиях. Любая страна западного мира опекает свой внутренний рынок и заботится в первую очередь о своих рабочих. Немаловажна и другая сторона вопроса. Мы с депутатом Сергеем Поповым по-

считали, что на каждом непроранном автомобиле бюджет теряет в виде невернувшихся налогов не менее десятка миллионов рублей. Мы не настолько богаты, чтобы бросаться такими деньгами.

Тем не менее в феврале за обращение Григорян проголосовало всего 105 депутатов.

— Мне не понятно, почему заезд на автомобили нельзя разместить, к примеру, в ОАО «Горьковский автомобильный завод», — говорил тогда, комментируя результаты, член Комитета по безопасности на производстве Сергей Попов, — Я видел прекрасные «Волги» нового поколения. А кругленькая сумма на выделенные органы государственной власти автомобилисты, которые отвечают повышенными требованиями в связи с особенностями эксплуатации в обустроившемся контингентом. В качестве базовой модели ОАО «ГАЗ» может предложить автомобиль ГАЗ-3102-12-50 с двигателем мощностью 150 лошадиных сил, электронным впрыском топлива отечественного производства, отпускающей цену которого на сегодняшний день составляет 100 млн. 550 тыс. рублей! По желанию заказчика на машину можно устанавливать дополнительный набор оборудования для доведения его до класса «люкс». Словом, ГАЗ готов возвести все руководящие и рабочие автомобили правоохранительных органов.

По мнению Сергея Попова, вынесенному более чем красноречиво свидетельствует, что сего-дня поставленный перед «Волгой» и «ГАЗом» задача — «Уралам», «КамАЗам», «ЗИЛам». Заводы просят: проведите ревизию и помогите тем, кто останется нужным стране.

На очереди — новое обращение к депутатам Госдумы с предложением обратить внимание на отечественные автомобили для выполнения служебных обязанностей, получившие разрывы «Волги», на которых и любители ездить сплошь. В. Григорян вспоминает, что когда он настаивал на голосовании, спикер Госдумы старался уйти от вопроса. «Теперь-то мне понятно, что вы, Геннадий Николаевич, ездите на иномарке», — потребовал пошутить депутат. Председатель ГД смеялся: «Я просил у службы охраны автомобиль отечественного производства. Мне предложили «Чайку», которая не могла разворачиваться во дворе». Зат засмеялся: ««Волга» везде разворачивается».

Сможет ли «Волга» «развернуться» в условиях странного российского рынка?

Строители способны произвести продукцию высокого качества.

Окажется ли разговор на этот раз более плодотворным? Ведь сразу после первого выступления Владимира Григориади какой-то «доброжелатель» распространял в Думе анонимную информацию, в которой стоимость импортных машин была занесена в полтора раза, а отечественных, наоборот, завышена. Но с другой стороны, Комитет Госдумы по промышленности изучает состояние дел на заводах, чтобы доложить о результатах на пленарном заседании.

Хотя в общих чертах ситуация очевидна и для неподготовленного. Единственное предприятие, где не ожидают катастрофы, это Ульяновский автомобилестроительный завод. Там даже учились начинать выпуск новых марок автомобилей типа «Джип». У остальных — не дела, а сплэзы. Завод имени Лихачева — в тяжелейшем состоянии и просится из акционерного общества, называя опеку государства. То же на АЗЛК. Не легче «Жигулям», «КамАЗам», «Уралам». Заводы просят: проведите ревизию и помогите тем, кто останется нужным стране.

П оддержат ли инициативу «простых» депутатов руководители ГД? В. Григориади считает, что на иномарках сейчас ездят именно они — спикер и его замы, председатели комитетов и руководители фракций. Остальные, вызывающие автомобиль для выполнения служебных обязанностей, на этот раз в основу обращения будет положен депутатский запрос Сергея Попова в адрес президента ОАО «ГАЗ» с просьбой разъяснить положение дел в ОАО на сегодняшний день.

«...В течение многих лет, говорится в ответе на запрос, автомобили производства ОАО «ГАЗ» зарекомендовали себя в условиях эксплуатации в России и странах СНГ с лучшей стороны, практи-

ки. Принят Федеральный закон «Об общественном контроле за проведением выборов и об открытости и гласности подведения итогов голосования». По мнению члена Комитета по законодательству Виктора Шейниса, была проведена тщательная работа по анализу всех правовых норм, регулирующих выборы. Многие из них были учтены, в том числе пять поправок Президента.

● Комитет по обороне начинает работу в сфере проведения военной реформы в России. Об этом заявил председатель комитета Лев Рохин. «Конечно, вся военную реформу комитет охватить не может», поэтому им будет обозначен ряд приоритетных направлений. По словам руководителя комитета, предстоит выяснить, что

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

же нужно конкретно государству при проведении военной реформы и как это сделать.

● Заместитель председателя Межпарламентской группы РФ депутат Александр Дзасов защитил докторскую диссертацию на тему «Деколонизация и мировой общественный процесс». Ему присвоена степень доктора политических наук. Поздравляем!

По материалам «Думского обозрения»

Новые люди новой Думы

Федина, отменившего постановление ЦИК.

Более 400 тыс. подписей в поддержку кандидата забраковала Центральная избирательная комиссия. Почему же столь очевидные на Ильинке факты перестали быть таковыми на Поварской? Ответ можно найти на политической кухне, где варится субстанция под названием «кандидат».

Единицы, и среди них Брынцалов, сумели набрать миллион подписей. О коробках с подписными листами сказано немало. И каждый нужно оформить строго по правилам, что далеко не просто. Скажем, граffiti подписанант просит указать его «адрес места жительства» в то время, как со сбрасыванием и уполномоченным спрашивают «место жительства». Что написать? Адрес, по которому прописан паспорт? Согласитесь, в наше время это частенько не одно и то же. Граждане России, понимаю, что можно жить без прописки, но усвоили, что нельзя жить без регистрации. Член ЦИК Евгений Ищенко, вызванный в комиссию на Ильинке, пояснил, что его можно найти на политической кухне, где варится субстанция под названием «кандидат».

Единицы, и среди них Брынцалов, сумели набрать миллион подписей. О коробках с подписными листами сказано немало. И каждый нужно оформить строго по правилам, что далеко не просто. Скажем, граffiti подписанант просит указать его «адрес места жительства» в то время, как со сбрасыванием и уполномоченным спрашивают «место жительства». Что написать? Адрес, по которому прописан паспорт?

— Корни всех противоречий — в несогласии Закона «О выборах Президента РФ». По закону и в другие претензии на эту высокую должность автоматически стоят противники действующего Президента. И если «королевская рать» в силу своих убеждений и своего служебного положения начинает против нас бороться. Надо изменить закон. Нетоже нашему политическому му члену Борису Ельцину, или в будущем другому Президенту, участвовать в отборочных соревнованиях. Все претенденты должны участвовать в отборочных соревнованиях, а действующий президент пусть автоматически попадает во второй тур и уже там выясняет отношения с сильнейшим из нас.

— Так вы сторонник Ельцина или его оппонент?

— Пока я не играю ни в чьей команде. Я играю свою игру, главный смысл которой — благополучие российского государства.

Между тем, «дело Брынцалова» претендует на то, чтобы войти в историю юрисп



ПРАВОПОРЯДОК



501-5411 501-2022

Факс 501-3444

№ 8 (45)

Май

1996 г.

Газета выходит
2 раза в месяц

Дорогие ветераны!
Уважаемые граждане!



Коллектив объединения охраны
«ПРАВОПОРЯДОК»
сердечно поздравляет Вас
с Днем

ПОБЕДЫ!

Желаем Вам,
Вашим родным и близким
здравья, мира и счастья,
а нашей великой России —
стабильности и процветания.

Депутат Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации,
член Комитета по безопасности

С. Б. ПОПОВ

Президент
объединения охраны
«ПРАВОПОРЯДОК»

С. В. СТОЛЧНЕВ

СЕГОДНЯ В ВЫПУСКЕ:

Социальный репортаж

Курский вокзал
в прошлом году
обещали взорвать 57 раз.
Стр. 2



на неделю

Стр. 3

Из истории советской
разведкиСекреты атомной
бомбы — в коробке
с алфавитами.

Стр. 4

ВЕЛИЧИЕ ПОДВИГА

Все больше и больше мы отдаляемся от часа, дня, года, а через пять лет, и века, когда закончилась, по утверждению учёных мужей, самая жестокая война в истории человечества. Минуя 51 год. Много это или мало в условиях последовавшего периода, во времена которого мы то поднимались, то падали, то спотыкались, а потом вновь поднимались благодаря упорству и силе русской нации? 51 год — время значительное, особенно в сравнении с человеческой жизнью. Выросли дети, внуки, появились правнуки у фронтовиков. Все они помнят об этом историческом событии, и отношение к памятнику 9 Мая по истечении лет не меняется. «Мы будем делать все возможное, чтобы всегда отмечать День Победы, отдавать заслуженную дань уважения Ему и героямшим поколением», — приводят ветеранов войны, ушедших на пенсию из органов МВД, главы Раменского района В. Ф. Демин на торжестве, посвященном празднику. — Вы спасли мир, обеспечили жизнь другим поколениям, спасибо вам за ратный подвиг, совершенный во времена Великой Отечественной войны».



Их война продолжалась всю жизнь

На долю того поколения выпало, и как ни прискорбно и стыдно нам это осознавать, до сих пор выпадает немало трудностей, а особенно они «протягиваются» тех ветеранов, которые и в мирное время вели бою — войну с преступностью — вечной спутницей человечества. Их война продолжалась всю жизнь.

Прощел год от полувековой годовщины окончания ВОВ, а гвардии ветеранов-милиционеров потеряла троих. Их осталось их 70. По предложению одного из уважаемых фронтовиков, начавшего свое выступление с речью «товарищи», присущее торжественному встрече почтенных защитников Отечества минуту молчания.

Основными в этот день были пожелания здоровья на долги-долгие годы. Хочется надеяться, что его хоть немножечко прибавилось после поздравления подрастающего поколения и песен и стихов, исполненных своим близким, народным артистом России Алексеем Попковским и его женой.

Татьяна АНДРУШЕВИЧ

● На снимке: Ветеран ВОВ, старшина Управления А. И. Попковников (на переднем плане) и начальник Раменского УВД В. А. Тараненко.

Основными в этот день были пожелания здоровья на долги-долгие годы. Хочется надеяться, что его хоть немножечко прибавилось после поздравления подрастающего поколения и песен и стихов, исполненных своим близким, народным артистом России Алексеем Попковским и его женой.

Татьяна АНДРУШЕВИЧ

— На снимке: Ветеран ВОВ, старшина Управления А. И. Попковников (на переднем плане) и начальник Раменского УВД В. А. Тараненко.

Уважаемые читатели!

В июле 1996 года в городе Люберцы ГУВД Московской области, Российской и Московской областной союзы предприятий безопасности и Объединение охраны «Правопорядок» совместными усилиями проводят ставшие традиционными всероссийские соревнования сотрудников правоохранительных органов под названием шоу «АНТИКРИМИНАЛ-96».

Цель данной общественно значимой акции — наглядная демонстрация широком общественности, представителям средств массовой информации уровня подготовки сотрудников силовых структур, их несомненную готовность противостоять любому бандитскому формированию, а также привлечь здоровых молодых людей на работу в правоохранительные органы.

— войти в состав организаторов шоу «АНТИКРИМИНАЛ-96» или

ми фирмами России, службами безопасности крупных коммерческих структур;

— увидеть последние новинки на выставке спецсредств, вооружения, обмундирования и средств связи;

— стать его спонсором и тем самым получить уникальную возможность прокламировать свою фирму на таком масштабном и значительном мероприятии;

— обменяться опытом и обсудить общие проблемы с другими охранными и детективными агентами;

— стать участником соревнований и продемонстрировать высокий уровень подготовки ваших сотрудников;

— стать просто гостем шоу «АНТИКРИМИНАЛ-96», узнать много нового о деятельности правоохранительных органов и способах защиты от преступных посягательств и, наконец, получить массу положительных эмоций.



Всоревнованиям примут участие команды ОМОНа Московской области, Собринской бригады «Краповые береты», Люберецкого УВД, Объединения охраны «Правопорядок», команды других негосударственных охранных предприятий и служб безопасности — члены Московского областного и Российского союзов предприятий безопасности.

Соревнованиям станут составной частью большого шоу, которое будет развернуто на территории стадиона «Торпедо», парка культуры и отдыха, ДК г. Люберцы. В программе мероприятия конференция, посвященная вопросам взаимодействия

«АНТИКРИМИНАЛ-96»

частных охранных предприятий и служб безопасности с государственными силовыми структурами в деле борьбы с преступностью, выставка спецсредств, вооружения, обмундирования и средств связи. Для представителей средств массовой информации будет организована пресс-конференция с депутатами Государственной Думы РФ — членами Комитета по безопасности, руководителями ГУВД г. Москвы, Московской области, МВД России. На стадио-

не же с 10.00 до 17.00 будет организовано шоу с показательными выступлениями конников-каскадеров, бойцов ОМОНа, спецназа, специалистов по боевым искусствам, а также выступлениями известных артистов эстрады, потерянных разыгрываниями, викторинами, аттракционами.

Вам предоставляется прекрасная возможность:

— стать участником соревнований и продемонстрировать высокий уровень подготовки ваших сотрудников;

Ваше участие в вышеизложенном уверяет, что вам бы качестве вы ни пришли участие в шоу «АНТИКРИМИНАЛ-96», скучать вам не придется.

Запишитесь о своем участии в соревнованиях и подготовке шоу вы можете по телефону:

501-54-11, 557-34-45, 557-51-89.

Телефон/факс: 557-54-00.

Билеты на шоу-программу можно будет приобрести в кассах стадиона «Торпедо» или заказать в оргкомитете по вышеуказанным телефонам.

ОРГКОМИТЕТ

Государственная Дума: ДЕНЬ за ДНЕМ

РЕШЕНИЯ ПРИНЯТ ЗАКОН «ОБ ОБОРОНЕ»

Без обсуждения одобрили депутаты Госдумы согласован-

ный Комиссией из представите-

лей обеих палат парламента и Президиумом Закона, который до этого был отклонен Борисом Ельциным. Из Закона исключено, что Вархомон Главномокандующим в России является ее Президент. Он определяет основные направле-

ния военной политики, утверждает военную доктрину, осу-ществляет руководство Вооруженными Силами. В компе-

тентии парламента находятся рассмотрение расходов на оборону, обеспечение ее законодательной базы. Интересно,

что деятельность политических партий, «преследующих по-литические цели» в воинских частях не допускается. За-прещено также ведение в них «любой политической пропаганды и агитации, в том числе предвыборной».

ПАМЕРИИ

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—



ПРАВОПОРЯДОК



501-5411

501-2022

Факс 501-3444

№ 8 (45)

Май

1996 г.

Газета выходит
2 раза в месяц

Дорогие ветераны!
Уважаемые граждане!



Коллектив объединения охраны
«ПРАВОПОРЯДОК»
сердечно поздравляет Вас
с Днем
ПОБЕДЫ!

Желаем Вам,
Вашим родным и близким
здравья, мира и счастья,
а нашей великой России —
стабильности и процветания.

Депутат Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации,
член Комитета по безопасности

Президент
объединения охраны
«ПРАВОПОРЯДОК»

С. Б. ПОПОВ

С. В. СТОЛЧНЕВ

СЕГОДНЯ В ВЫПУСКЕ:

Социальный репортаж

Курский вокзал
в прошлом году
обещали взорвать 57 раз.
Стр. 2



на неделю

Стр. 3

Из истории советской
разведки

Секреты атомной
бомбы — в коробке
с салфетками.

Стр. 4

ВЕЛИЧИЕ ПОДВИГА

Все больше и больше мы отдаляемся от часа, дня, года, а через пять лет, и века, когда закончилась, по утверждению ученых, самая жестокая война в истории человечества. Минул 51 год. Много это или мало в условиях последовавшего периода, во время которого мы то поднимались, то падали, то спотыкались, а потом бродя снова поднимались благодаря упорству в силе русской нации? 51 год — время значительное, особенно в сравнении с человеческой жизнью. Выросли дети, внуки, появились правнуки у фронтовиков. Все они помнят об этом историческом событии, и отношения к празднику 9 мая не изменились. «Мы будем делать все возможное, чтобы всегда отмечать День Победы, отдавая заслуженную дань уважения ему и пережитому великому лихолетию», — приступил ветеран войны, ушедший на пенсию из органов МВД, глава Раменского района В. Ф. Демин на торжестве, посвященном празднику. — Вы спасли мир, обеспечили жизнь другим поколениям, спасли братам за ратный подвиг, совершенный во время Великой Отечественной войны».



Их война продолжалась всю жизнь

Надолго того поколения выпало, и как ни прискорбно и стыдно нам это осознавать, до тех пор выпадают немало трудностей, а особенно они «потрясают» тех ветеранов, которые в мирное время вели войну с преступностью — вечной спутницей человечества. Их война продолжалась всю жизнь.

Даже сейчас, по прошествии времени, когда уходят силы, здоровье, милиционеры-фронтовики

остаются патриотами своего свободного (их заслуга) русского народа. Боролся душой за Родину, которую проливали кровь и пот, не жалея живота. Хотя и в другом качестве, но они по-прежнему в борьбе с преступностью — вечной спутницей человечества. Их война продолжалась всю жизнь.

оказывать вам помощь, с какой бы просьбой ни обратились. И в последующие годы мы всегда найдем время, силы, средства, чтобы на День Победы сбратиться здесь в том же составе», — сказал начальник Раменского УВД В. А. Тараненко.

Прошел год от полуторовой годичинки окончания ВОВ, а гордия ветеранов-милиционеров потеряла троих. И осталось их 70. По предложению одного из уважаемых фронтовиков, начавшего свое выступление с родного «товарища», присутствующими на торжественной встрече почтили защитников Отечества минутой молчания.

Основными в этот день были пожелания здоровья на долгие-долгие годы. Хочется надеяться, что его хоть немножечко прибавляется после поздравлений подрастающего поколения и песен и стихов, исполненных своим близким, народным артистом России Алексеем Попковским и его женой.

Татьяна АНДРУШЕВИЧ

На снимке: Ветеран ВОВ, старшина Управления А. И. Просперенков (на переднем плане) и начальник Раменского УВД В. А. Тараненко.

Уважаемые читатели!

В июле 1996 года в городе Люберцы ГУВД Московской области, Российской и Московской областной союзы предприятий безопасности и Объединение охраны «Правопорядок» совместными усилиями проводят ставшие традиционными всероссийскими соревнованиями сотрудников правоохранительных органов под названием шоу «АНТИКРИМИНАЛ-96».

Цель данной общественно значимой акции — наглядная демонстрация широкой общественности, представителям средств массовой информации уровня подготовки сотрудников силовых структур, их несомненную готовность противостоять любому бандитскому формированию, а также привлечение здоровых молодых людей на работу в правоохранительные органы.

— войти в состав организаторов шоу «АНТИКРИМИНАЛ-96» или

ми фирмами России, службами безопасности крупных коммерческих структур;

— увидеть последние новинки на выставке спецсредств, вооружения, обмундирования и средств связи;

— стать просто участником шоу «АНТИКРИМИНАЛ-96», узнать много нового о деятельности правоохранительных органов и способах защиты от преступных посягательств и, наконец, получить массу положительных эмоций;

статьего спонсором и тем самым получить уникальную возможность прорекламировать свою фирму на таком масштабном и значительном мероприятии;

— обменяться опытом и обсудить общие проблемы с другими охранными и детективными артистами эстрады, потерянными разыгрываться, викторинами, аттракционами.

Вам предоставлется прекрасная возможность:

— стать участником соревнований и продемонстрировать высокий уровень подготовки ваших сотрудников;



В соревнованиях примут участие команды ОМОНа

Московской области,

Софийской области,

«Краповые береты»,

Подольского УВД, Объединение охраны «Правопорядок», команды других негосударственных охранных предприятий и служб безопасности — члены Московского областного и Российского союзов предпринимателей безопасности.

Соревнования станут составной частью большого шоу, которое будет развернуто на территории стадиона «Торпедо», парка культуры и отдыха ДК г. Люберцы. В программе мероприятий конференции, посвященные вопросам взаимодействия

В довершение вышесказанному уверяем, что в каком бы качестве вы ни пришли участия в шоу «АНТИКРИМИНАЛ-96», скучать вам не придется.

Заполнить о своем участии в соревнованиях и подготовке шоу вы можете по телефонам:

501-54-11, 557-34-45, 557-51-89.

Телефон/факс: 557-54-00.

Билеты на шоу-программу можно будет приобрести в кассах стадиона «Торпедо»

или закупить в оргкомитете по вышеуказанным телефонам.

ОРГКОМИТЕТ

№ 8 (45)

Май

1996 г.

Газета выходит
2 раза в месяц

16 мая в Москве состоится первая конференция
Российского союза предприятий безопасности (РСПБ)

Ксенофонт ИППОЛИТОВ:

«Рынок безопасности: выживаем вместе»



Накануне знаменательного дня частных охранных структур союз «Правопорядок» взял интервью у вице-президента РСПБ Ксенофона Христофоровича ИППОЛИТОВА.

— Российский союз предприятий безопасности был зарегистрирован полгода назад. Чем вы объясняете создание такой структуры на пятом году существования частного бизнеса в России?

— Возникновение РСПБ является отражением конкретной тенденции — формирования в нынешних условиях негосударственной системы безопасности предпринимательства и личности, к чему давно пришли во всех странах Запада. Это позволяет объединить усилия частных охранных предприятий, направленных, впервые, на выживание на рынке безопасности, во вторых, на социальную защиту интересов практических новых профессиональных слоев и, в третьих, на решение правовых вопросов. Наш союз не претендует на центральное место в этой негосударственной системе, мы готовы стать одним из ее звеньев, активно сотрудничая со всеми заинтересованными структурами, включая недавно созданный Совет по безопасности предпринимательства при Торгово-промышленной палате.

— Всюду ли они совпадают? Ведь есть ряд проблем, к примеру, разграничение сфер деятельности.

— Это вопрос решаемый. Рано или поздно налогоплательщик во всем голос заявят: я плчу налоги, чтобы на улице был порядок. Кто эти должен заниматься? Правоохранительные органы, а частные охранные предприятия могут оказывать им помощь. И тогда государственной системе безопасности придется концентрировать внимание на тех сферах, которые обеспечивают стабильность положения общества.

У них просто не хватит сил чтобы обеспечивать безопасность предпринимательства.

— Но секрет, что частные охранные структуры пополняются за счет профессионалов из различных правоохранительных ведомств. Не являются ли утка кадров своеобразным камнем преткновения на пути сближения двух систем?

— Нет. Наоборот, существование негосударственной системы безопасности — это самая эффективная социальная защита для работников правоохранительных органов. Кстати, пользуясь случаем, хочу выразить благодарность ГУВД МО за организацию и проведение в середине апреля двухдневного семинара для руководителей охранных предприятий Подмосковья. На Урале наши другие способы сотрудничества. При губернаторе Свердловской области создана комиссия по правопорядку, куда пришли с представителями всех правоохранительных ведомств волею Уральского отделения, причем в качестве заместителя председателя.

— Но многие уходят в частные структуры, не дожидаются пенсии.

— Такое положение долго не продержится. Страна переживает кризис, отсюда все перекосы. Когда ситуация «устаканится», то утка кадров перестанет быть закономерной.

— Выходит, вы не видите препятствий для взаимодействия?

— Объективных — нет. Но есть

субъективные. Это ведомственные интересы, командно-административное управление в рыночных условиях, попытки правоохранительных органов решать свои материально-технические проблемы за счет внебюджетных средств. Сама обстановка толкает их на эти действия. Но, повторяю, это — временные явления.

Сегодня надо готовить механизм будущего взаимодействия. Тем более что у нас есть общая проблема — борьба с криминальными структурами. В условиях многообразия форм собственности нигде в мире государственная система в одиночку с этой задачей не справляется в силу объективной небхватки сотрудников, консервативности (по своему определению).

— В этом плане правоохранительные ведомства несколько настороженно относятся к частным охранным предприятиям, подчас устремляя за ними криминальное прошлое. На ваш взгляд, подобное отношение оправдано?

— В определенном смысле да. Утверждение легитимных структур происходит и происходит в жестокой борьбе с так называемой криминальной системой безопасности, первой отреагировавшей на потребность в охранных услугах. Закон о частной охране и детективной деятельности вышел в 1992 году, когда бандитские «крыши» насытили над банковскими, коммерческими структурами. Никто толком еще не разобрался в этом явлении. От депутатов, общественных деятелей, журналистов мне приходилось слышать такое мнение: организованная преступность — это и есть охранные предприятия, достаточно их снести, как наступит порядок. Чего здесь больше: невежество или злого умысла? За таким заявлением не редко стоят сами криминальные группировки, не желающие уходить с охранных рынка в надежде еще на нем поживиться. ЧОПы для них — словно кость в горле.

(Окончание на стр. 2)

Государственная Дума: ДЕНЬ за ДНЕМ



РЕШЕНИЯ

ПРИЯТ ЗАКОН «ОБ ОБОРОНЕ»

Без обсуждения одобрили депутаты Госдумы согласованный комиссией из представителей партийного блока наименование союза «Правопорядок» и Президента Бориса Ельцина. Из Закона следует, что Верховный Главнокомандующий в России является ее Президент. Он определяет основные направления военной политики. Определение военного руководства Вооруженных Силами. В компетенции парламента находятся рассмотрение расходов на оборону, обеспечение ее законодательной базы. Интересно, что деятельность политических партий, «преследующих политические цели», в воинских частях не допускается. Запрещено также ведение в них «любой политической пропаганды и агитации, в том числе предвыборной».

НАМЕРЕНИЯ

ДЛПР и КПРФ — НЕ БЛИЗНЕЦЫ И НЕ БРАТЬЯ

Госдума предлагает Президенту и Правительству срочно рассмотреть вопрос о создании единого органа по координации и контролю за деятельностью Вооруженных Сил РФ. Этому идея поддержали 313 депутатов нижней палаты парламента. Как заявил председатель думского Комитета по обороне Лев Рохлин, «нынешнее равнодушное отношение к армии, в том числе и депутатов Госдумы, а также катастрофическое недоделывание могут привести к полному развалу российской армии».

ВЕРСИИ

ФАКТ ГИБели ДУДАЕВА С ДОСТОВЕРНОСТЬЮ НЕ УСТАНОВЛЕН

«Дымовой завесы» может оказаться информацией о смерти лидера чеченских сепаратистов Дудаева, считает председатель Комитета по безопасности Госдумы Виктор Илюхин, если сам Дудаев и его ближайшее окружение имели цель уйти от переворота по миру. По мнению Илюхина, и чеченского конфликта не было. Но, кроме того, Дудаев мог погибнуть в результате заслуживающего серьезного внимания. Это предположение о том, что Дудаев мог покинуть территорию Чечни и попасть в политический убежище в другом государстве, «лонгин бессмыслица вооруженного сопротивления». Дудаев мог «заточь» месяца на три-четыре, чтобы

